

天津外国语大学滨海外事学院军训办公室 第 3 期 2017 年 6 月 29 日

【军训实事】

我营军训会操首次举行

2017 年 6 月 27 日下午 3 时，三营各连排于主楼广场前举行第一次会操。本次会操展现了学员们在两天内的学习成果。学员们在教官的带领下依次进行会操，接受营长检阅。他们步伐整齐、口号洪亮、精神抖擞、神采飞扬，每一个动作都充满了自信。



在各连排展示完毕后，三营营长对本次会操提出了点评和要求，他要求我们在今后的训练中应该认真对待，加强训练，不辜负教官们和指导员们的期望。

会操的最后一个环节是军歌比拼。各连排学员们激情澎湃，高昂的军歌此起彼伏，感染了整个校园，为校园里的各个角落都带去了生机与活力。

相信同学们在接下来的训练生活中能更加斗志昂扬、不畏艰苦，认真对待每一次训练、每一个动作，争取在最后的军训汇演上展现出滨外人独有的飒爽英姿！



【军训要闻】

喜迎十九大，相声文化进“军营”



6月28日晚19:30三教104“笑声进军营”相声专场演出拉开帷幕。

滨海笑社重磅出击，联合大港文化馆同乐轩相声团，为参加军训的同学们带来了精彩的慰问演出。



此次相声专场以“笑声进军营”为主题，由我院与大港文化馆联合承办，我院滨海笑社与大港文化馆的演出人员联袂出演，为参训学员们带来精彩的演出。特别值得一提的是，为我们带来表演的演员中有正在参训的大一同学们，他们克服高强度军事训练带来的疲惫，以饱满的的热情完成了表演，给同学们带去快乐，他们的敬业精神值得我们称赞。

此次演出让广大学生感受到了相声这一传统曲艺的独特魅力，也给同学们辛苦的军事训练日程增添了一丝欢乐，丰富了同学们的文化生活。

今后，我院将继续与大港文化馆加强合作，共同弘扬中国传统文化，为大家带来更多优秀的传统文化作品，喜迎党的十九大的胜利召开。



【指导员专访】

歌声嘹亮，斗志昂扬

——三营一连刘斌老师



火热的阳光炙烤着大地和我们的身躯，主楼广场门前一列列方阵迈着整齐的步伐，喊着响亮的口号，昂首挺胸，像一颗颗松树般耸立着。而同样在烈日下守护着同学们的，还有我们的指导员们，他们就像炎热的夏日里清凉的微风，像漆黑的夜里闪耀着的北极星，是我们最坚实的臂膀，最温暖的依靠。

一直以来工作尽职尽责，孜孜不倦的指导员刘斌老师对军训的每一位同学都充满了无限期望，希望大家通过本次军训学习军人的优良作风，将所学的东西应用到学习生活及工作中去培养吃苦耐劳的精神和

超越自我的潜力。每一位同学都将成为祖国坚实而强有力的臂膀。

祝愿大家在军训结束后都能蜕变成一个更好的自己！

坚持不懈，顽强拼搏

——三营一连徐风老师

一直以来认真工作，在烈日下守候着同学们的指导员徐老师认为今年天气比较炎热，很多同学感到身体不适，但是大家都表现得都很坚强，都愿意主动参加训练。



总的来说，她觉得同学们的表现还是很不错的。对于同学们来说，通过

军训，大家可以进一步体会到军人的生活。通过军事训练，同学们能得到锻炼，也能深刻体会到团队协作的精神。

最后，徐老师希望同学们能够克服炎热的天气，坚持下来，锻炼自己的意志力，在军训结束之后在各个方面都能有所收获。

【学员来稿】

迷彩天外-圆梦滨外



陈奕迅在歌中唱到：“也总有一天能驰骋疆场，也想吼一声让天地震荡”。无论是在天真烂漫的小时候，还是在恰同学少年、风华正茂的现在，每一个男生女生心里大概都有一个这样的军人梦吧——梦里我们穿上整齐崭新的军装，英姿飒

爽，而军训给了我们这样的圆梦机会。

依旧是明媚的早上，夏日的骄阳早已爬上高空耐心的等待我们。今日的清晨是不同寻常的，因为操场上站满了身穿迷彩服的我们，正如朱自清《春》中写到的那样：盼望着，盼望着，此刻，是军训的脚步声近了，近了。

大学一年的时光匆匆而逝，终于迎来了军训这段特殊的日子，满心期待。军训动员大会结束后，我们被带到训练场地，第一次听教官训话，被他们的军容军风所震撼，敬佩油然而生。我知道十几天后的我，也将有不一样的风采，军训将带我一起成长。

文/经济系 160404 班 徐蒙楠

(图/记者团摄影组 排版/陈岚 马莹 蔡蕊莲 石佳弋)